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Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden  -  Provinciale participatie (2)

Naast de lokale besturen participeren ook de provincies in tal van intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden. De provincies hebben op die manier een aanzienlijke 
participatie in het kapitaal. In de toekomst zal dat niet langer mogelijk zijn. 

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 372 van 18 februari 2016 gaf de minister een 
overzicht van de provinciale participaties in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden. 

Voor het intergemeentelijk samenwerkingsverband PBE wordt in het overzicht 
aangegeven dat er, volgens de statuten, sprake is van een scheidingsaandeel van 
32.880.196 euro. 

Vlak na het beantwoorden van deze vraag vond er echter een statutenwijziging plaats 
van het desbetreffende intergemeentelijke samenwerkingsverband.

Is deze informatie, gelet op de statutenwijziging, nog correct? Heeft die wijziging van 
PBE een impact op de participatie van de provincie?
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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 719 van 16 september 2016
van ANDRIES GRYFFROY

Het scheidingsaandeel dat de Vlaamse volksvertegenwoordiger aanhaalt, werd berekend 
op een moment dat PBE een gewestgrensoverschrijdende intercommunale was met 
statuten waarin sprake was van een scheidingsaandeel in geval van uitsluiting. 
De algemene vergadering van PBE heeft intussen, ingevolge het samenwerkingsakkoord 
van 13 februari 2014, de statuten aangepast conform het decreet van 6 juni 2001 
houdende de intergemeentelijke samenwerking, zodat zelfs de notie scheidingsaandeel 
bij uitsluiting niet langer opgenomen is in de statuten. 
De PBE-statuten zijn zo geen basis meer voor de berekening van enig scheidingsaandeel. 
Artikel 80, §1, van het decreet bepaalt dat de provinciale aandelen worden overgenomen 
tegen een tussen de partijen overeen te komen waarde. De enige basis voor de 
berekening van het scheidingsaandeel is de overeenkomst tussen partijen.


